

台湾大地震，消息透明得令人震惊 组图

【阿波罗新闻网 2016-02-07 讯】



1050206 臺南市地震案

6日07:40

一、災害類別: 地震

內政部消防署

二、獲報時間:105年2月6日3時57分

三、發生地點: 高雄市美濃區地震深度 16.7 公里、芮氏規模 6.4

各地震度: 最大震度雲林縣草嶺 6 級、高雄市旗山、屏東縣三地門、臺南市楠西、臺南市、嘉義縣草山、嘉義市等 5 級, 屏東縣屏東市、高雄市、臺東縣初鹿、雲林縣斗六市、澎湖縣東吉島、彰化縣二水、南投縣名間、澎湖縣馬公市、臺中市霧峰、彰化市等 4 級。(詳如中央氣象局地震報告)

四、處置情形:

- (一)04:15 啟動內政部消防署緊急應變小組並啟動中央災害應變中心一級開設。
- (二)04:28 空勤總隊直升機備便, 完成後直接出勤助災。
- (三)04:38 臺北市、新北市、桃園市特搜隊待命
- (四)04:50 消防署南部特搜隊(帶隊官蘇分隊長順從, 手機 0934-067456)整備出勤 3 車 8 人, 0535 到達國光 5 街 6 號 10 層大樓倒塌現場救災。
- (五)04:45 副院長到達應變中心, 05:09 院長到達應變中心, 05:14 署長到達應變中心, 06:21 總統到達應變中心
- (六)05:35 空勤搜救機 AS-365 機型, NA-105 高雄起飛空偵大台南地區。

五、災情概況:

- (一)臺南市永康區國光 5 街 6 號維冠金龍 17 層大樓嚴重倒塌, 附近瓦斯有外洩情形, 0724 救出 127 人, 29 人送醫(2 OHCA, 1 嬰兒, 1 男 40 歲)。
- (二)臺南市山上區南洲里 104 號大樓傾斜, 04:55 搶救, 0605 救出 7 人, 0700 已返隊。
- (三)臺南市新化區中山路 586 號京城銀行大樓傾斜(04:54 無人受困)。
- (四)臺南市東區長東街市場附近大樓傾斜(4 人受傷送醫, 疏散 45 人), 05:50。
- (五)04:30 雲林縣虎尾 1 人遭掉落物砸傷、北港 1 處瓦斯管線破裂, 嘉義市房屋天花板掉落, 無人員傷亡(友孝路 217 號), 狀況排除。嘉義縣朴子 1 人摔傷、臺南市確認中, 其餘臺中市、彰化縣、南投縣、高雄市、屏東縣、花蓮縣、臺東縣等縣市無災情。
- (六)05:18 臺南市歸仁區信義北路 46 號 6 層建築物傾斜, 05:43 救出 8 人, 疏散 26 人, 無人傷亡(警政署歸仁分局查證回報)。
- (七)06:39 臺南市關廟區深坑 3 街 17 號 3 樓 RC 住宅倒塌, 1 人受傷送醫, 4 人疏散。

六、支援人車(向臺南市消防局梁全順副局長報到, 手機 0919-116-547)

- (一)05:11 新竹市消防局特搜 5 車 16 人待命支援, 0630 出發。
- (二)05:12 國防部 564 旅 170 人支援永康區國光 5 街 6 號 17 層大樓案。
- (三)05:11 高雄市消防局 4 車 8 人前往災區, 0640 支援 21 車 58 人 4 犬。
- (四)05:12 桃園市消防局待命支援, 0650 支援 5 車 28 人 1 犬。
- (五)05:26 屏東縣消防局支援 5 車 11 人 2 犬(義消增援中)。
- (六)05:31 新北市消防局支援 4 車 30 人 2 犬, 0700 出發。
- (七)05:56 國防部飛訓部 20 人支援歸仁區信義北路 46 號 6 層建築物傾斜案。
- (八)06:00 特搜北中東分隊出發(南部分隊 3 車 8 人已報到), 總計 14 車 33 人 5 犬。
- (九)06:27 嘉義縣消防局支援 17 人 6 車
- (十)06:30 臺中市消防局支援 8 車 18 人, @梁全順 37 1 平

weibo.com/1111283050744

weibo.com/ccq

图片显示: 2016年2月6日03:57, 台湾官方获地震报警, 至06:30, 在短短的2小时33分钟里, 发生了这么多令人震惊的应急救灾行动, 并于07:40就向国民发布清晰明白的救灾行动公告。从抗震救灾, 看国民党与民进党、这党那党的差异。

@陆伟民律师: 注意一个细节, 今晨台湾地震, 台南一幢高楼倒塌, 马英九第一时间赶到救灾中心了解灾情并到医院看望伤员, 但他没有到现场指挥抢险, 马英九很清楚, 自己不是抢险专业人员, 不应也不允许他在现场指挥, 不像在大陆, 领导是万能的, 地震、爆炸、火灾, 处处有可爱的领导们亲临现场指挥。

如果此事发生在天朝, 天朝的媒体们应该是这样报道地震流程的: 地震发生后马英九总统立即赶赴现场, 做出“三个确保一个必须”的重要指示, 高雄市委连夜组织学习并深入探讨马英九指示精神, 并亲自指挥救灾工作, 目前高雄受灾群众情绪稳定; 一个月之后政府会评出不少英模, 然后再开表彰大会。

阿波罗网责任编辑: 陈柏圣

本文URL: <http://www.aboluowang.com2016/0207/688709.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]